
Выводы:   

Анализ анкетирования родителей показал следующие: Большинство родителей и детей 

устраивает разнообразное питание в ДОУ. Информацию о питании в детском саду 

родители  получают из меню в группе. Не все родители знакомы с понятием «натуральные 

нормы детского питания» 

 

Результаты анкетирования родителей с целью выявления уровня 

организации и качества питания детей в ДОУ 

 
 

Вопросы Группа 

раннего 

возраста 

25 анкет 

Младшие 

группы 

28 анкет 

Гномик 

Средние 

группы 

39 анкет 

Старшие 

группы  

Непоседы-

16, 

Дюймовочка-

16 

Подготовительные 

группы  Ромашка-

28, Сказка-16 

По 

саду 

168 

1. Удовлетворяет ли Вас питание в детском саду? 

Да 25 28 39 32 44 168 

Нет       

2. Источник информации о питании в детском саду? 

Смотрю 

информацию 

на сайте 

- - - - - - 

Смотрю 

меню при 

входе в 

пищеблок 

21 2 3 5 2 16 

Смотрю 

меню в 

группе 

21 26 36 27 42 152 

3.Как отзывается ребенок о питании? 

Хорошо 25 26 35 32 44 159 

Никак 3 2 4 - - 9 

4.Знакомы ли вам понятия « натуральные нормы детского питания?» 

Да  25 36 30 40 156 

Нет  1 2  3 6 

А что это 

такое? 

 2 1 2 1 16 

5.Ваш ребенок с удовольствием питается в детском саду? 

Да 25 26 34 30 40 156 

Нет    1 1 2 

Затрудняюсь 

с ответом 

 2 4 1 3 10 

6.Оцените питание в детском саду по пяти бальной шкале 

1       

2       

3  2  2 5 6 

4  3 3 7 5 18 

5 25 23 36 23 38 145 


